

满满的仪式感

打造缤纷开学季



▲经过紧张的初选、复选、训练,9月1日,缙云县紫薇小学新一届国旗班升旗手正式“上岗”。在接下来的这个学期里,将由他们来升起鲜艳的五星红旗,这是一种无比的骄傲与自豪。
通讯员 陈渤远 丁俊生 摄



▲9月1日,缙云县新建小学举行金秋开学第一次升旗仪式,全体学生挥手中的五星红旗,庆祝新中国成立70周年。
通讯员 周静思 陈晓苓 摄



▲9月1日晚8时,由中宣部、教育部、中央广播电视总台联合主办的以“五星红旗,我为你自豪”为主题的特别节目《开学第一课》,如约与全国的孩子们见面。缙云县实验小学组织全体师生和家长准时收看《开学第一课》。图为学生家庭共同参加“共升一面旗,同唱一首歌”。
通讯员 施瑛 摄



▲9月1日上午,遂昌县金岸幼儿园小班段新生开启了一段别样的“爱国之旅”,孩子们和爸爸妈妈在享受着新环境带来的好奇和兴奋的同时,还一起制作“新中国成立70周年”纪念帽。图为幼儿制作帽檐部分。
通讯员 吴青娣 摄

培幼萌娃“表白”祖国

本报讯(通讯员 陈晶晶)“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么响亮……”9月1日,莲都区培红幼儿园操场上一片“中国红”,全园师生向祖国“表白”,用歌声开启了新学期的篇章。

金秋开学,培红幼儿园的开学典礼以“花开新学期,赞歌唱祖国”为主题,围绕“诵读经典,传承中华文化”“丈量世界,感受祖国强大”“逐梦未来,献礼伟大祖国”“培幼快闪,歌唱我

的祖国”四个部分展开,营造了充满梦想、充满希望的开学氛围,用自己的方式庆祝新中国成立70周年。

本次开学典礼还特别邀请了大五班乐乐小朋友的“红军爷爷”,给师生们讲述红军战士在战争时期面临种种困难,发扬革命优秀传统文化精神,为新中国建设贡献自己力量的革命故事。真实而感人的故事感染了在场的每一个人,孩子们听得特别仔细,现场不时爆发出阵阵掌声。

而歌曲《歌唱祖国》贯穿典礼始终,让各种角色从不同的视角出发,歌颂祖国,引导全体师生用实际行动为祖国繁荣昌盛贡献力量。

园长妈妈则送出了新学期的祝福:“我要送给小朋友们五个好朋友——‘快乐’‘礼貌’‘勤奋’‘懂事’‘安全’,希望小朋友们把这五个好朋友装进心里,带上它们,成为一个快乐、礼貌、勤奋、懂事的小天使。”



▲8月31日上午,龙泉市绿谷教育集团水南校区为一年级新生举行了入门礼、朱砂启智、合影留念等系列入学仪式。学校希望通过充满仪式感的开学方式,帮助孩子们开启绚丽多姿的人生新篇章。
通讯员 杨珊 摄

莲都水东小学垃圾分类引领新时尚

本报讯(通讯员 周文洁 刘妙莉)8月31日是莲都区水东小学学生报到的第一天,上午8时30分,这里的同学们就迎来了新学期的第一堂课——生活垃圾分类课。

一年级的小朋友还不懂得如何给垃圾分类,老师就先利用课件向家长和学生讲解垃圾分类小知识,再组织大家一起开展垃圾分类小游戏——给卡片分类。数十张卡片分别代表厨余垃圾、其他垃圾、可回收垃圾、有毒垃

圾四大类垃圾,同学们在家长的帮助下,分别将这些卡片投放到相应的垃圾桶。

中年级的学生已经有了一定的绘画基础,老师就组织大家开展手绘微课。同学们绘制了各种垃圾分类的小海报,并做成了视频微课,在学校的大屏幕上滚动播放。

高年级的同学则利用黑板报、宣传册等向来往学生和家長宣传垃圾分类理念,普及垃圾分类知识。

校长陶建勇介绍,9月是垃圾分类集

中宣传教育月。为了推动学校生活垃圾分类工作,强化师生和家长的垃圾分类意识,引导大家养成垃圾分类的好习惯,该校以“小手大手一起来”的模式,通过教育一个孩子,影响一个家庭,在全社会营造“垃圾分类人人知晓,垃圾分类人人参与”的良好氛围。“环境保护要从孩子抓起,垃圾分类已经成为校园新时尚,我们每一位水东学子都要争当蓝天绿水的守护者。”

又是一年开学季。同学们迈入了暂别两个月的美丽校园,开启了新一轮充实又美好的校园学习生活。我市各个校园也因为这些小精灵的再次到来而充满欢声笑语。

缤纷开学季,我市各校纷纷创新开学方式,满满的仪式感让开学成了同学们最喜欢的期待。



▲近日,莲都区太平乡中心幼儿园开展了以“享激情夏日 品游戏魅力”为主题的迎新活动,一场酣畅淋漓的水仗为孩子们们的幼儿园生活打开了新篇章。
通讯员 蓝丹妮 张卉 摄

▲家长牵着孩子的小手,满怀期待地走过红地毯,走向学习的乐园。8月31日,莲都外国语学校又迎来了一届小学一年级新生。在这里,他们将扎下坚实稳健的根,舒展积极向上的叶,开启充实又美好的小学学习生涯。
通讯员 徐瑜 摄

